




Concha
Nota adhesiva
No es la forma correcta de escribir 3/10, pero entendemos lo que quiere decir



Concha
Nota adhesiva
Parece que quiere decir esto: 
M.C.D(a,x)/m.c.m(b,y)





Concha
Nota adhesiva
La respuesta no es del todo correcta ya que la configuración nº 2 no es válida: En la cara Inferior ha de ser Nº de treses como máximo 1 y Nº de cuatros como mínimo 1


USUARIO
Nota adhesiva
Accepted definida por USUARIO

USUARIO
Nota adhesiva
None definida por USUARIO

Concha
Nota adhesiva
Falta otra posible configuración:
.12+13+14+15+16+17
Que tampoco es válida





Concha
Nota adhesiva
Es cierto, nadie lo sabría en ese caso. Pero le faltan dos repartos posibles: 1,2,3,4,9  y  1,2,3,5,8

Concha
Nota adhesiva
En total hay siete repartos posibles. El que indica el alumno está bien, pero hay más.
Su tercer reparto no es correcto.









Concha
Nota adhesiva
¿?

USUARIO
Línea poligonal

Concha
Nota adhesiva
No se entiende bien por qué da dos resultados distintos si el primero ya estaba bien: 194.
Estudio completo y muy bien razonado y explicado.
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